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Kedden még a dédunokájával 
focizott az 1919. augusztus 12-i 
születésű Jurák Mihály, kinek 
tiszteletére a család meglepetés 
vendégséget szervezett szom-
baton a középhalmi Közösségi 
Házban. Színes léggömbökkel 
dekorált sátor alá és ízlésesen 
terített asztal mellé várta a csa-
lád az ünnepeltet, kinek érkezé-
sekor a rokonok ajkáról szívből 
szólt a születésnapi köszöntő 
dal, majd 90 szál hófehér szeg-
fűvel hajtottak fejet a szép kort 
megélt Miska bácsi előtt. Lázár 
Zsolt evangélikus lelkész a 134. 
zsoltár eléneklésével köszön-
tötte születésnapján az ünne-
peltet, majd Túrmezei Erzsé-
bet: Lábnyomok a homokban 
c. versét osztotta meg az egy-
begyűltekkel. A sok-sok pró-
bát megélt Miska bácsi felé a 
nap igéjével és a 139. zsoltár-
ral fejezte ki jókívánságait a 
szép, ünnepi alkalmon. A szü-
letésnapost Dernovics László 
képviselő hozta el ezüstszőlői 
házából a majd 30 főt is kite-
vő „szűk” családi körbe, ahol 
kedvenc magyar nótái szóltak 
szintetizátor kísérettel. Miska 
bácsi 90 évvel ezelőtt ikertest-
vérével egyetemben Örmény-
kúton látta meg a napvilágot. 
Az elemi iskola elvégzése után 
fogatosként és növénytermesz-
tőként dolgozott az örménykú-
ti Állami Gazdaságban, majd 
a Táncsics TSz-ben nyűtt el 

sok pár lovat. Maga az ünne-
pelt, aki március óta felépült 
súlyos betegségéből, úgy em-
lékszik vissza 90 éves életútjá-
ra, hogy nagyon szeretett isko-
lába járni a Podani tanítóhoz. 
Nehéz munka volt az aratás és 
a trágyahordás, hiszen akkori-
ban még nem voltak a kocsisok 
mellett rakodók. Kikapcsoló-
dásként szívesen táncolt jó ze-

nére, 2 évig maga is nagydobos 
volt, lakodalmakban zenélt. A 
Jurák családban a majd egy év-
századot megélt Miska bácsiék 
7-en voltak testvérek, 4 gyer-
meke született, akik közül már 
csak ketten lehettek ott a csa-
ládi rendezvényen. Mindazok 
emlékére, akik nem lehettek 
jelen, egy perces néma csend-
del és gyertyagyújtással emlé-

kezett meg család. Miska bá-
csi, betöltve a 90. életévét, kö-
szöni szépen, a nagyothallást 
leszámítva nagyon jól van. 20 
éve egyedül él, ellátja magát, 
csirkéket tart, ragaszkodik a 
napi fagylaltadagjához és az 
őt szeretettel körülvevő család-
jához, az unokákhoz, déduno-
kákhoz. 
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Jurák Miska bácsi 90 éves

A Szarvasi Gazdák Hagyományőrző Egyesülete vett részt a kö-
zelmúltban Csanádapácán rendezett Kakas Fesztiválon, ahol a 
Legegészségesebb Étel díját nyerték el kakaspörköltjükkel, és 
még egy különdíjat is nekik ítélt a zsűri. A versenyre 107 főzőcsa-
pat nevezett, valamennyien kakasból készítették el ételeiket.

Szarvasi siker a Kakas 
Fesztiválon

„Parlagfűmentes Ház” 
program

A Parlagfűmentes Magyarországért Tárcaközi Bizott-
ság legfontosabb célkitűzése a parlagfű szennyezettség 
jelentős csökkentése. Ennek érdekében kerül meghirde-
tésre az egész ország területén a „Parlagfűmentes ház 
2009.” program.

Az akció lényege, hogy az a szarvasi lakos, aki parlag-
fű-mentesen tartja saját területét, Szarvas Város Pol-
gármesteri Hivatala III. emeletén a 311. számú irodá-
ban „Parlagfűmentes ház” matricát igényelhet, melyet 
a terület ellenőrzését követően kiragaszthat postaládájá-
ra vagy kerítésére. A parlagfűmentes házak ellenőrzé-
sében bármely civil szervezet részt vehet, jelentkezésü-
ket szívesen vesszük és regisztráljuk fenti irodában. 

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy lehetőség szerint 
minél többen csatlakozzanak a programhoz egészsége-
sebb lakókörnyezetünk megteremtése érdekében!
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